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ПЕРЕДМОВА 

 

Пропонована авторами монографія присвячена історії становлення та 

розвитку однієї з провідних наукових установ системи Національної академії 

аграрних наук України – Інституту кормів та сільського господарства Поділля 

НААН. 

Тематика науково-дослідної роботи та актуальність наукових розробок з 

кормовиробництва Інституту залежали від запитів сільськогосподарського 

виробництва.  

Головним завданням було вирішення проблеми організації міцної 

кормової бази, повного забезпечення тваринництва високоякісними та 

збалансованими кормами. З цією метою багато уваги приділялось створенню 

високопродуктивних сортів кормових культур, удосконаленню існуючих та 

розробці інноваційних технологій вирощування їх в польовому 

кормовиробництві, створенню культурних пасовищ та луків, підвищенню 

продуктивності природних кормових угідь, розробці технологій заготівлі, 

зберігання та використання кормів, моніторингу якості кормів та сировини. 

Результати досліджень, які проводилися на різних етапах розвитку 

Інституту, є відповіддю на запити, поставлені в конкретних умовах і при 

відповідних технологічних можливостях часу та потреб аграрного бізнесу. 

У монографії оцінено вагомий внесок Інституту кормів та сільського 

господарства Поділля НААН, вчених інституту у розвиток галузі 

кормовиробництва в контексті розвитку вітчизняної аграрної науки. При цьому 

ставилося завдання систематизувати матеріал, популяризувати наукові знання 

про вчених-аграріїв та вітчизняний досвід сільськогосподарських науково-

дослідних установ з напряму кормовиробництва в Україні. 

Окремо заслуговує на увагу добірка узагальнених матеріалів щодо 

становлення та розвитку наукових шкіл з проблеми розміщення кормових 

ресурсів, селекції, створення високопродуктивних сортів кормових і зернових 
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культур, технологій їх вирощування, заготівлі та ефективного використання у 

інтенсивних галузях тваринництва. 

Науковим здобутком академічної установи є розширення інтеграційних 

наукових зв’язків з іншими селекційно-технологічними Центрами НААН 

України та НАН України, а також отримання престижних Державних премій за 

глибокі фундаментальні та прикладні дослідження у кормовиробництві та 

розробку інноваційних технологій вирощування польових культур.   

  


